

和美五里人物

“把党的声音宣传到千家万户”

记蒙自居民区报纸投递员邓金龙

□记者 方雅欣

前不久,蒙自居委收到了一封情谊满满的表扬信,信里表扬的不是居委干部、群众骨干,而是一名普通的老党员,他的名字叫做邓金龙。

邓金龙是《五里桥社区晨报》的投递员,自2016年,无论是刮风下雨,还是烈日暴晒,只要是报纸在手里,他都会送到每家每户的门口。记得有一天,老邓在投递报纸时,有位居民碰到了他,便向他咨询《五里桥社区晨报》的投递时间,表示自己很需要这份报纸。邓金龙立即向这位居民讨了手机号码,并说:“以后我把报纸投递到你的信箱时,会打电话通知你。”在这之后,每每投递好报纸,老邓都会电话告知,令这位居民深受感动。于是便在今年主题教育学习期间,特意写了一封感谢信送到蒙自居委,借此机会表达对邓金龙

的感激之情。

投递报纸看起来是一件微不足道的事,但在老邓心里,这份工作相当有成就感。“我就是一名普普通通的党员,没有多大的本事为党奉献,但也想尽可能贡献自己力量,将党的声音传递到千家万户。”邓金龙说道。

现如今,邓金龙负责蒙自、瞿东、海悦三个居民区的投递工作。《五里桥社区晨报》每月出版两期,每期分派到他手上的有4500份报纸,近百斤重。老邓曾经算过,从领到报纸开始就挨家挨户投递,也要连续八个小时才能全部发完。一日之计在于晨,在老邓看来,社区晨报的这个“晨”字分量十足。为了将最新资讯第一时间送到读者手上,让居民第二天清晨就拿到报纸,邓金龙不敢有丝毫耽误。拿到报纸当天他就开始投递,时常要发到半夜11点才收工。如果

当天没有发完,第二天就凌晨五点半开始继续发,争取让居民们在早饭前就拿到报纸。

作为报纸投递员,老邓也遇到过很多“委屈”。一天晚上,老邓向往常一样骑着电瓶车到小区里,将报纸挨家挨户放置在居民的信箱里。这时,一位居民碰巧看见,误以为他是塞小广告的,便破口大骂。老邓听了,也不生气,笑呵呵地对他讲:“我是五里桥社区报的投递员,这是街道的报纸。”居民这才罢休。有时碰到一些贪便宜的人将信箱里的报纸拿走,老邓也总是会上前教育一番。邓金龙表示,作为一名老党员,不仅要吃苦耐劳,更要有责任心,全心全意为人民服务。

在社区里,像邓金龙这样的无私奉献的老党员还有很多,他们在平凡的岗位上彰显不平凡的风采,为五里桥的发展作出自己应有的贡献。



青春志愿传递温暖

五里桥街道举行12月志愿服务主题活动



社区居民王阿姨:“我的表带坏了,看到有街区公益集市的宣传微信,特意过来维修,实在是太好了!”

白领青年李小姐:“我本来想去党建服务中心咨询党员关系转接的,看到集市里有相关咨询服务,直接解决了我的困惑,真是便民又省心。”

12月11日中午,由五里桥街道志愿者

协会、社区志愿服务中心及街道团工委联合主办,街道社区服务办、社区平安办、统战、妇联、司法所、社区文化活动中心及各爱心企业、社会组织等12家单位共同协办的“青春志愿传递温暖”2019年度五里桥街道十二月志愿服务主题活动暨街区公益集市在创意家园街区举行,活动现场人流如织,受到了社区居民和园区职工的一致欢迎。

活动现场,这条亮丽的“蓝色风景线”与五里桥局门路的银杏风景带交相辉映,志愿者们热情而又忙碌地为来往市民提供党团员关系转接咨询、养老服务咨询、侨法宣传、法律咨询、修表带、小家电维修等四大类25项志愿服务。

据了解,街区公益集市作为五里桥街道的品牌志愿服务项目之一,自2018年开展以来,累计服务社区居民近3万人次,现已成为企事业单位践行社会责任,参与社区治理的公益平台与纽带。

七十年追梦 跨世纪黄浦

五里桥街道组织统战人士参观美术作品展



12月11日上午,五里桥街道组织统战人士前往久事美术馆参观“七十年追梦,跨世纪黄浦”首届黄浦区优秀美术作品展。

本次艺术大展,从最年长的86岁的张自申教授,到新生代九零后的年轻艺术家,跨越着半个多世纪的历史长河!从艺术教育到美术老师,从专业画家到职业画家,从艺术爱好者到在职人员画者,艺术的魅力在这里形成了一股强大的力量,碰撞着强烈的艺术张力,融入

着浓浓的艺术情怀。大展中艺术作品的每一个主题,都是艺术家们从艺术本质到艺术思想的展现;每一件作品的内容,从描述上海景象到绘画黄浦速度,从城市建筑到风土人情,从讴歌辉煌到赞美灿烂,都是参展艺术家怀着对祖国的忠诚之心、对人民的热爱之情、对社会的奉献之力,进行着忘我的创作。

通过此次展览,让大家从与往常截然不同的角度,看到自己生活的黄浦区的变化,也了解了它发展的历史脉络。

五里桥街道阳光家园开展第二场阳光五里残健融合活动

近期,五里桥街道阳光家园开展了第二场阳光五里残健融合活动,此次活动的内容为融合吹墨画。活动邀请了上海历香文化艺术发展有限公司总经理王毓作为授课老师,五里桥社区基金会秘书长杨毓梅、理事代表王红岩为助教老师与20名学员共同参与。

经过一个多小时的创作,每个学员在自己的画写上自己的姓名,整幅作品就宣告完成了。王毓老师邀请各位学员上台展示自己的作品,完成作品的学员们

依次上台分享,并分别为自己的画作赋予了“红梅开”、“美丽的花”等简单又可爱的题名。听完学员们的分享,大家也纷纷鼓掌,彼此鼓励。

通过上期手工制作灯笼及本期融合吹墨画的活动方式,在有效促进阳光家园学员们提升融入社会能力的同时,也为国学经典在残疾预防和残疾康复指导中的应用、残健融合案例参与创新社区治理等方面做出了有益的尝试。



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为12月31日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现

金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并获得2020年精美台历一本。

2019年11月优秀“啄木鸟”:
林佳依 沈正 戴维 高高(昵称) 张德胜 杨保飞 庄秀福 顾柏荣 胡茂林 虹虹(昵称)

2019年11月最佳“啄木鸟”:
严志明



扫描二维码关注“上海社区发布”